## 主天天在审判

各位知道吗? 主天天判断,天天审判的,然后被天天记录在生命册上面。当然我们神的儿女所犯的罪,是用耶稣基督的宝血来遮盖,但是你没有新的产业基业,每一天上帝都在审判。各位上帝的审判是看你的生命的时候,你自己会知道的。上帝不喜悦的事呢,你非常的忧愁、压力,不好。你的心就像刚刚我们唱的诗歌一样的,实在是我一辈子、我的一生,爱你不渝,那个的荣耀那个的爱继续不断的会看到,这个就是上帝给你的赏赐了,上帝都会纪念。

在圣经里面我就给各位一个功课,上个礼拜三也是给有一位肢体我就给他一个功课,你在圣经里面找找看义人、好人,他的后代不好的例子,我给你一百万,从来没有!义人的后代我很奇妙的自动的想起波阿斯,然后他的孙子大卫。但是恶人各位会想到的一个人是谁?亚哈王。亚哈王就是强取了拿伯的葡萄园,这是对他的家人、对他的后代的产业是何等痛苦的试探,看轻了一个家庭、一个家庭的后代。结果上帝在天庭上非常震怒,他叫他的仆人去告诉亚哈王。拿伯怎么样死,不但夺取了拿伯的这个葡萄园,也杀了他流血,这是耶洗别的鬼谋、阴谋、谋杀,以色列人的长老面前。上帝非常的生气,透过以利亚说:"你和你的耶洗别,绝对不会平安的死,被狗吃掉。"到耶户王起来的时候,都成就出来了。

扫罗大家都知道,扫罗对基遍族,我们有一次读基遍族、他们是以色列里面好像小人当中的小人,对不对?小子当中的小子,甚至不属于以色列,他们的俘虏、为他们打水的,所以看不起了,以色列人也很讨厌他们了,上帝的爱不在他们当中。所以扫罗他的眼光是只有要得多人,多人支持他,他的眼光里没有神,所以就是害了基遍人。大家都知道扫罗怎么死的,他的儿子怎么死的,然后他死了之后很久了大卫时代,他的七个他的后裔怎么样的被钉在山崖里面,大家都会知道的。

那大卫呢?大卫一辈子他绝对不忘恩负义,尊重上帝的权威者、上帝恩膏的,有两次杀的机会也不杀。因为是上帝恩膏的,上帝时间表还没有到,全然的主权也交托给上帝。结果上帝怎么样的恩待大卫和他的后裔。

今天各位的心怀意念,今天各位的眼光,今天各位的祷告,今天各位的做事很重要的,能够会决定你和你的永恒的后裔的。连这样的蒙恩的大卫,他对乌利亚的犯罪,刀剑不离开他的家,我们的上帝是非常的秉公行义的,他非常的公平的会处理事情。所以各位这个必定要抓住,在这么重要的人际关系里面,天天活在上帝的审判里,真的天天活在神的审判里,他一天加赠一天是受审判的。

各位这是事实吗?各位常常是像耳边风一样听信息,我不得以要让大家确认,这是事实吗?

节选自 2016 年 02 月 19 日主日信息:

主如何活在我与人之间? (活出神的话, 显出神的大能-3)